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2.1 BIX % ~ FREEM AR Z TR

EE e gﬂ%ﬂ%ﬂﬁ = et = =44 N = =+ Hfm
B 2XEFE e KE/MIERE FHE AR 18 5K 155 1% EEES SEIE )
MEE (REHRIME - £m)
108 E24F
s 71.91% 0.00% 17.98% 0.00% 4.49% 4.49% 1.12%
BEW1EF
106 B2
B+ R 75.00% 2.08% 3.13% 0.00% 5.21% 12.50% 2.08%
EXWMIF
104 24
. 81.36% 5.08% 6.78% 0.00% 3.39% 3.39% 0.00%
EXWMSEF
108 E24F
. 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%
ZXWM1F
106 B24F
Bt " 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
FFXWMIF
104 B25F
. 50.00% 0.00% 16.67% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%
EEWSTF




22 B % - FTMFEA ZEREE

N\ EX P2
. RERRE EXFF &R PY . , . BHEI{EE
2l FEXEFE , o B IE=F S HES . Hith
=t (BREBESA) (CUER LB A BRT)
108 B2
s 81.25% 1.56% 4.69% 1.56% 1.56% 6.25% 3.13%
FEWM1EF
106 BB
2+ . 75.00% 2.78% 5.56% 2.78% 5.56% 4.17% 4.17%
EXmIF
104 B2
. 72.92% 10.42% 8.33% 0.00% 6.25% 2.08% 0.00%
EXWMSTF
108 B25F
. 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
FEWM1IEF
106 BB
Bt s 83.33% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
EXmMIF
104 B25F
. 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
SEWSE




231 X% - FIRRBEZHERY-2XN 15 - 2XR3F

BEEFE 108 BERER 1 F 106 BERER 3 F
2l B4 [l m B+ Tl m
1. BEEEHE 3.51% 0.00% 1.39% 0.00%
2. BUEH 12.28% 50.00% 15.28% 33.33%
3. B8 - #&ilf - T8 - B85 3.51% 0.00% 0.00% 0.00%
4. MREWE 1.75% 0.00% 2.78% 16.67%
5. RAEIR - EmEREE 1.75% 0.00% 2.78% 0.00%
6. BEMRIEE 3.51% 0.00% 0.00% 0.00%
T |7 EXEXEERE 3.51% 0.00% 4.17% 0.00%
i (8. ERRE 1.75% 0.00% 1.39% 0.00%
ﬁ 9. SFAITSE 1.75% 0.00% 5.56% 0.00%
B O10.EREEEEE 10.53% 0.00% 15.28% 0.00%
11.1TiH B SH 4 28.07% 50.00% 22.22% 33.33%
R.BEAHLEHLE 1.75% 0.00% 0.00% 0.00%
13. 35 B AR ER 14.04% 0.00% 15.28% 16.67%
14.B AN KL S ARTEER 7.02% 0.00% 4.17% 0.00%
15. 9K 31 B2 5 S e 32 45 5.26% 0.00% 8.33% 0.00%
16.8)% * ZREAHZ R 0.00% 0.00% 1.39% 0.00%




232 % - FARBEZHERY-2XR S F

SEBFE 104 BFEEERS F
2| B E+
1. B ™08 0.00% 0.00%
2. BERTARIME 0.00% 0.00%
3. Big%E 28.89% 0.00%
4. ENRRRIMEE 2.22% 0.00%
5. AKER TR A% 0.00% 0.00%
6. ERITIEXE 6.67% 0.00%
7. BRRBEE 8.89% 0.00%
8. EMREE 6.67% 0.00%
. pERERE 0.00% 0.00%
Hg 104 4R - BERUE - EERZTENREE 6.67% 0.00%
i 1L.ERBIRRE 2.22% 0.00%
12.RENESE 0.00% 0.00%
13.5% « NBREKITREE 4.44% 0.00%
14.32 1B RFE % 2.22% 0.00%
15 ARTHRER - BHMitER2 6.67% 33.33%
161 5% 6.67% 33.33%
17. BB R R R e TIEREE 0.00% 0.00%
18. 25117 - $R44 R R AR TS 2 0.00% 0.00%
19. B fth AR 7S 2 17.78% 33.33%




2.4.1 BIX % ~ FRFAEE ZEHMEL- 1R A

SEBEFEEH
BEWRIE BERIF SEEMSE

B4 Bt B4 EL B4 EL

HEm 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

¥ritm 1.82% 0.00% 8.57% 25% 9.52% 0.00%

aitm 5.45% 0.00% 20% 0.00% 11.90% 33%

B 10.91% 0.00% 4.29% 25% 9.52% 0.00%

178% 1.82% 0.00% 1.43% 0.00% 7.14% 0.00%

U] 3.64% 0.00% 2.86% 0.00% 2.38% 0.00%

BER 5.45% 0.00% 2.86% 0.00% 2.38% 0.00%

s 36.36% 50% 31.43% 50% 42.86% 33%

5% 84 0.00% 0.00% 4.29% 0.00% 0.00% 0.00%

A | 5.45% 0.00% 4.29% 0.00% 4.76% 0.00%

{EHg ith EM % 0.00% 0.00% 1.43% 0.00% 0.00% 0.00%
2| 1BR REik 1.82% 0.00% 1.43% 0.00% 0.00% 0.00%
] 0.00% 0.00% 1.43% 0.00% 0.00% 0.00%

=123 3.64% 50% 7.14% 0.00% 2.38% 0.00%

Sigh 18.18% 0.00% 5.71% 0.00% 7.14% 33%

RER 3.64% 0.00% 1.43% 0.00% 0.00% 0.00%

OB 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Tt 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
HEEE% 0.00% 0.00% 1.43% 0.00% 0.00% 0.00%
3T % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
£F98% 1.82% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Ak 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%




2.4.1 BIX % ~ FRFAEE Z (EHEt RS- 1= 5h

EXEDFEEH 108 25 106 B35 1043 4F
FEWI1E SERIF SERSF

B+ et B+ et B+ et
a8 - 8P - KEtE 50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
& - BP9 - KEELISMEZR 0.00% 0.00% 50% 0.00% 66.67% 0.00%
KEM 0.00% 0.00% 50% 0.00% 0.00% 0.00%
{EHai 3t FEM 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
25 | ;S BRI 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
6= 50% 0.00% 0.00% 50% 0.00% 0.00%
el 0.00% 0.00% 0.00% 50% 33.33% 0.00%
EEPL 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
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SEBFE 108 BEFEEER 1 F 106 BERER 3 F 104 BEFERERS F
75 B+ Bt B+ Bt B+ et
1. 9FE% 22,000 TTATF 1.75% 0.00% 1.39% 0.00% 0.00% 0.00%
2. H9FF=%E 22,001 TTE 25,000 TT 7.02% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 0.00%
3. A9FT=%% 25,001 T ZE 28,000 JT 22.81% 0.00% 11.11% 0.00% 2.22% 0.00%
4. BIFF=%Z 28,001 TTZE 31,000 7T 26.32% 50% 12.50% 0.00% 13.33% 0.00%
5. #9FF =% 31,001 7T = 34,000 JT 12.28% 50% 19.44% 16.67% 17.78% 33.33%
6. HIFT=ES 34,001 TTZE 37,000 7T 7.02% 0.00% 18.06% 0.00% 11.11% 0.00%
7. £9FF =% 37,001 TTE 40,000 JT 7.02% 0.00% 2.78% 16.67% 11.11% 0.00%
(8. HIF=HE 40,001 TTE 43,000 7T 1.75% 0.00% 2.78% 16.67% 6.67% 0.00%
1909. A9F =% 43,001 TTZE 46,000 TT 3.51% 0.00% 8.33% 0.00% 11.11% 0.00%
E(10.49¥ =% 46,001 JTZE 49,000 TG 1.75% 0.00% 4.17% 16.67% 11.11% 0.00%
B11.495 =% 49,001 7T = 52,000 7T 1.75% 0.00% 2.78% 0.00% 6.67% 0.00%
¥ 12.49% =% 52,001 7= 55,000 7T 1.75% 0.00% 5.56% 0.00% 2.22% 0.00%
B 13. 495 =% 55,001 7TE 60,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.22% 33.33%
14. 495 E %8 60,001 JTZ 65,000 JT 0.00% 0.00% 2.78% 16.67% 0.00% 0.00%
15. 495 =% 65,001 75 E 70,000 JT 0.00% 0.00% 2.78% 0.00% 0.00% 0.00%
16. 49 =% 70,001 JTZE 75,000 JT 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
17.495 =% 75,001 70 E 80,000 JT 1.75% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
18. 49 =% 80,001 JT = 85,000 JT 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.22% 33.33%
19.49% =% 85,001 JT = 90,000 JC 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.22% 0.00%
20.49F7 =% 90,001 JC=E 95,000 JT 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%




EXEFE 108 BEFEREN 1 F 106 BFERER 3 F 104 BEFERERS F

21 2+ Bt B+t Bt B2+ Bt
21.49%7 =% 95,001 75 = 100,000 JT 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
22. 4957 =%£ 100,001 7T = 110,000 TC 1.75% 0.00% 1.39% 0.00% 0.00% 0.00%
23.49¥7 =% 110,001 7- = 120,000 JC 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
24.49%M=%2120,001 7T = 130,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
25.49¥1=%£ 130,001 7T = 140,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
26.49¥ =42 140,001 7T = 150,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
27493 = %8 150,001 TTZ 170,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
28.49¥ =42 170,001 7T = 190,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.49¥M=%% 190,001 7T = 210,000 JT 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
30.49FT =% 210,001 ;T E 1.75% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
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108 B2
BEW1E

3.51%

7.02%

22.81%

21.05%

45.61%

106 B
BEWIFE

2.78%

16.67%

27.78%

20.83%

31.94%

Bt

108 B
BEW1E

0.00%

50%

50%

0.00%

0.00%

106 B
BEW3IFE

33.33%

33.33%

33.33%

33.33%

33.33%
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2]

SEXEFE

FEEER

ArAEB

\I:II ﬂ'

REER

mt

104 B25F
EEWMSTF

4.44%

20%

28.89%

26.67%

Bt

104 B25F
BEWMSF

0.00%

66.67%

33.33%

0.00%




4. i % - T T FERATEENESEELRHNEERC THERIBZHEREE (8E)
-6 )| ELAR
EERE | REEH £ B9 EH PR MEFH
B HEBFE & - AN8E o XREY HEEE BSEE | #% - IR%% Hth
- T T T @A | BEES i RFOEE || BEE
== By
108 B2
e 11.71% = 10.81%  5.41% = 9.01% = 10.81% = 2523% = 4.50% = 991%  2.70%  9.91%
$I\;
106 B
B4 e 14.57%  11.92%  7.95% = 9.93% = 12.58% @ 27.15% = 5.96%  3.97%  331% = 2.65%
FEXEm3
104 B4F
. 15.73%  12.36%  4.49% = 4.49% = 787% @ 34.83%  1236% @ 225% = 337% @ 2.25%
HEIR]
108 B4
e 40.00%  0.00% = 0.00% = 40.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%  20.00%  0.00%
HEIR]
106 B¢
fE+ . 28.57%  7.14%  7.14%  1429%  1429%  1429% @ 0.00% = 0.00% = 1429% = 0.00%
F|EXm 3
104 B25F
e 1429% = 1429%  0.00% = 0.00% = 1429%  28.57% = 1429% = 1429%  0.00%  0.00%
XM S




AN ER - EBTFERRRERMERRENRBEZEE

T4
. 2 -85FE EHR# ¥S LR .
- . BEER BHEE2E ABE BEEXES [BEE  BIFEE MEE YNEBEE i BERE £
$z\—7’!‘b E e o~ o~ o~ e /N I_\ 7 HoN I.Enﬂb =~
= ERE HEEH B8k {ERBE REEN VA " - VA VA
k=L BE ya|
#EN]
108 B2
SEm1TE
5 106 B
B4 s 5 o 20.61% 10.53% 921%  7.46% @ 19.30% 5.26% @ 7.02% 11.40% @ 5.26% — — 3.95%
FERS3
104 B235F
Bk & o 1533% 5.11%  10.22% 6.57%  18.25% 5.11% = 8.03% @ 9.49%  8.03%  12.41% 0.73% = 0.73%
=M S
108 B2
SEWIE
106 B2
EL s 5 o 7.14% = 0.00% = 7.14% = 7.14%  28.57% 0.00% @ 7.14% 21.43% 21.43% — — 0.00%
FEm 3
104 B25F
ey 5.56% @ 22.22% 22.22%  556% @ 11.11% 0.00% 5.56%  5.56% @ 11.11% 11.11% 0.00% = 0.00%
FEEmS

it 1 108 BFEEEXRR—FRNBEERIEE




